

我市曝光 10 起交通违法行为

记者 袁进田 通讯员 伍先安

本报讯 6月27日,记者从市公安局交警支队了解到,为营造交通问题顽瘴痼疾整治和文明城市创建的浓厚氛围,交警支队通过梳理,对全市5家重点企业车辆交通违法行为、2名终生禁驾人员名单、1家高危风险运输企业以及2起交通事故典型案例进行了曝光。

因涉嫌交通违法,邵阳锦天客运服务有限公司公路客运车辆湘EC1138、城步公共汽车运输有限公司公交客运车辆湘E02968D、邵阳安顺危爆物品运输有限公司危化品运输车

湘E9A497、邵阳市永通出租汽车有限公司出租客运车辆湘EX1597、新宁爱之旅校车服务有限公司幼儿校车湘ED8319被交警部门公开曝光。

身份证号为43062619××××53的李某、身份证号为42088119××××14的陈某均因交通肇事逃逸而被列入终生禁驾名单,新宁益迅达运输有限公司因未落实道路交通安全主体责任被定为高危风险运输企业。

6月8日,六旬老人赵某英在隆回县国土局岔路口,准备横过马路时,被向某驾驶无号牌二轮电动车撞倒在地,事故造成赵某英受伤、车

辆受损。经认定,向某骑车未在道路上避让行人负此次事故的主要责任,当事人赵某英未走人行横道或者过街设施横过道路负事故的次要责任。6月17日9时40分许,在邵阳市昭阳大道与公园路交叉口,肖某因涉嫌无证驾驶号牌为浙G1T×××的小车被查获,为逃避处罚,肖某谎称未带驾驶证,并出示其弟弟的电子驾驶证,企图蒙混过关,最终被执法民警识破。根据《中华人民共和国道路交通安全法》的相关规定,执法民警依法暂扣其车辆,并对肖某无证驾驶的违法行为处以罚款1000元。



隆回 把好驾校安全“方向盘”

记者 袁进田
通讯员 彭晓艳

本报讯 6月26日,隆回县交警大队组织辖区驾校学员,开展道路交通安全宣传活动,进一步强化驾校交通安全宣传教育工作,增强驾校学员交通安全意识、法治意识、文明意识,从源头上预防和减少道路交通事故。

活动中,宣传民警以上课、发放宣传单等形式,面对面向驾校学员讲解交通安全常识,包括新手要熟练掌握哪些驾驶技能、如何规范驾驶、具备哪些驾驶人的

职业道德、掌握哪些安全行车的文明驾驶知识、在初学阶段应注意哪些事项等,实地引导学员们自觉养成遵守交通法律法规和安全驾驶的好习惯。

宣讲民警结合辖区发生的典型交通事故案例,向驾校教练及学员们讲解酒驾醉驾、三超一疲劳、驾乘车辆不系安全带、开车接打电话等交通违法行为的危害性,从源头上教育引导学员要遵守道路交通安全法律法规,练好驾车技能,不酒后驾车,不开斗气车,不闯红灯,做一名合格的驾驶人。

打赢“蓝天保卫战” 新邵交警在行动

记者 袁进田
通讯员 唐扎花

本报讯 为切实做好大气污染防治工作,确保空气质量持续改善,有效净化道路交通环境,连日来,新邵交警加大对中重型载货车辆、渣土车、拖拉机等违法查处力度,不断强化重点区域和道路大气污染治理,采取全员出动,24小时在岗、在位的举措,周密部署安排,精细化管控,强化措施,狠抓落实,强力推进大气污染防治工作的深入开展。

开展道路扬尘专项整治。新邵交警大队持续开展城区交通秩序整治,重点把渣土车、流散体运输车、混凝土罐车、农用车,联合交通运输、城管等部门开展交通秩序大整治行动。在新阳路、白云路、207国道龙阁路段等主要入城路口,严格实行黄标车、渣土车等重点车辆限行;在资江一桥、赛双清单行线路段实行禁行,设立交通限行、禁行标识标牌。

协助超限超载整治。新邵交警大队安排专门工作力量,协助县交通运输局、新田铺治超站针对货

运车辆、工程运输等车辆开展路面查处超限超载专项行动。

加大执法力度。新邵交警大队联合县环保局、县交通运输局进一步划定和适度扩大辖区内高排放、高污染车辆限行区域和限行时段,并在禁行路段、时段增设标识标牌。与环保、交通组建联合执法小分队,在柴油货车、老旧车辆通行的主要道路和城市周边主要出入口,采取“不定时、流动式、抓现行”的方法,开展常态整治,严厉打击排放不合格、逾期未检或达到报废标准老旧机动车上道路行驶等违法行为。督促运输企业及时淘汰更新排放不合格车辆,严禁运输企业驾驶人驾驶排放不合格车辆上路行驶。

截至目前,新邵交警大队共出动警力325人、警车105辆,联合执法16次,查处货运车辆、工程运输车违法行为463余起,淘汰上级交办老旧柴油货车3台,100%完成任务。接下来,新邵交警大队将进一步提高机动车污染的防治,强化城市交通管理,加大超限超载查处力度。



6月26日,市计量测试检定所对湖南高速能源宝庆服务区电动汽车充电桩开展首次强制检定,拉开全市电动汽车充电桩检定工作的序幕。

记者 易蓝 通讯员 李安喜 何喜爱 摄影报道

小小交通宣传员 平安文明齐出力

新邵开展“戴帽工程”进校园活动

记者 袁进田
通讯员 吴艳红 邓凭凭

本报讯 “我宣誓:安全从‘头’守起,平安从‘我’做起。”6月12日,新邵县3000多名学生在县思源学校“戴帽工程”交通安全集中宣讲进校园活动现场庄严宣誓,要化身“小小宣传员”,和家人“牵手”,共同守法,文明出行。

今年5月以来,为切实提升未成年人对骑乘电动车、摩托车佩戴安全头盔重要性的认识,新邵交警大队联合县教育局开展“戴帽工程”集中宣讲进校园活动,将交通安全知识送进校园。通过学生影响家长,进一步提升全县广大人民群众骑乘电动车、摩托车规范佩戴安全头盔的意识。宣传小队分期分组走进县城辖区内的一中、八中、职中、思源学校等8所学校开展集中宣讲。宣讲员们通过全校师生大讲堂等形式,通过集中宣讲、摆放交通安全宣传展板、发放宣传手册等



宣讲现场

方式,重点宣传了骑乘电动车、摩托车如何正确佩戴安全头盔、安全过马路等交通安全常识,呼吁大家要增强自我防护意识,规避“看不见的危险”。

据悉,参与活动的学生们大都表示:将严守交通法规,文明安全出行,从当下做起,从劝导身边的人做起,共同为营造全社会文明、和谐、畅通的交通环境贡献自己的力量。